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- Q Pour
® m'entrainer m Ce tableau donne la répartition des inscrits a H
- différentes activités a la Maison pour tous. 1
1
o . Tennis Danse TOTAL Théatre | Chant | Anglais | Cuisine | TOTAL |
«~ Utiliser un tableau Filles 10 b 27 Entre 12 et 18 ans 8 5 40 H
. Garcons 16 8 c Adulte 13 14 12 10 4 points (éib i
- TOTAL a 25 51 TOTAL 33 89 i
1
£ a. Combien d’adultes sont inscrits au cours de chant ? :
- Pour calculer a, on effectue : 16-10 51-25 16+ 10 (7) p. 101 b. Combien y a-t-il de participants au cours de théatre ? !
” — — _ - Recopier et compléter e tableau.
o —=— T e e | B O T
N @ Pour caleuler b, on effectue : 258 25H.8 2y =0 @ p. 101 EEEEFA Pour 100 g, I'orange referme 49,7 mg de vitamine C
L2 — et 40 mg de calcium, I'ananas 16 mg de vitamine C et 13 mg de cal-
I cium, la pomme 6,5 mg de vitamine C et 6 mg de calcium et le kiwi 4 points
~ Pour calculer c, on effectue : 51-27 16+8 16-8 @ p. 101 93 mg de vitamine C et 34 mg de calcium. P
o ® Regrouper ces informations dans un tableau a double entrée.
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Vv’\ Llre un gl’aphlque carteslen ....................................................................................................................................................
* Age (en 120 4 Taille (en cm) Age (en année) 120 4 Taille (en cm) m Le graphique ci-contre 8 Masse (en kg)
& | annse) 0| 2|4]|6 représente la masse de Yannde 0 -
Tail 100+ 6 100+ 4 6 mois. 6 1
(e:Ic:n) 50 | 70 /100|110| g0+ 4 @ 80 a. Quelle était sa masse a 5 H
' 601 ® ) 60 ® la naissance ? A 4 mois ? 4 !
~ Taille (en cm) 1 b. A quel age pesait-il 5 kg ? 3 0
& 407 Oy 40 7,4 kg ? 2 _ .
o 201 Age O 20 40 60 80100120 | Age c. Dans le tableau ci-dessous, 1 T 5 points i
ol (en annee) ol (enannee) on a noté la taille de Yann de 0 — 0
£ 0 2 4 6 0 2 4 6 0 a 6 mois. Représenter ces T2 3 4 5 6 1
~ données par un graphique cartésien. 1
. P . Py 1
~ [ 57 ) Le graphique cartésien qui repré- } et < : 1
= (5% sente le tableau est : 1 2 3 p.103 Age (en mois)| 0 E 2 3 4 ° © i
Taille (en cm) | 50 55 57 60 62 64 65 1
1
. 18 o 18 ® 13 ans = ’
” 16 16 ans [T 5
- L 14 14 " ® SUMMES Dans la classe de Bonnie, q
ire un 12 | 12 12 ans 1/4 des éléves occupe leur temps libre 1 i
€ diagramme 12 12 en jouant sur Internet, 1/8 en lisant et m2 H
- N 6 6 b le reste en faisant du sport. = 3 I
_en batons 4 4 10 ans a. Faire correspondre les numéros 3 points QE I
B g g du diagramme ci-contre avec les mots 1
. 10 ans 11 ans 12 ans 13 ans 10 ans 11 ans 12 ans 13 ans 024 6 81012141618 Internet, lecture et sport. :
o R b. Sachant qu’il y a 32 éléves dans la classe de Bonnie, calculer le H
« A quel age avez-vous eu votre A1 . ) 1
~ -GB nombre d’éléves faisant du sport pendant leur temps libre. [
- premier portable ? » o A R S A B .-....p......p.-.....-...-........p.-.... ———
P Age’(en 1011 12|13 m Le tableau suivant donne Q
= années) la répartition des chanteurs de la chorale H
P Nombres de 12|16 | 10| 12 1 du college selon leur age. !
r personnes Age (enannées)| 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 4 points :
Le diagramme en batons qui - Nombrede |, | o | 5| 340 3 i
?
o représente ce tableau est le VED S IR chanteurs H
) diagramme : glors paﬂsse Lt ® Construire un diagramme en batons :
& controle. représentant les données de ce tableau. ]
-
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